

关注幼小衔接

“起跑线前移”容易使孩子厌学

孩子从幼儿园升入小学,从幼儿园的以玩耍为主转变为坐在固定的位置上上课学习,需要一个准备过程。专家表示,在幼儿园升入小学过程中,的确需要过渡,但是家长应

再过3个月,又一批孩子将从幼儿园步入小学校门,许多家长开始为孩子的小学生活“铺路”,似乎是顺应家长的需求,不少“幼小衔接班”也陆续开课。“保证你的孩子进入小学后零适应期”,“在我们这里上过课的孩子进入小学后,考试肯

定是高分,丝毫不用担心”,“一定能够考上好的小学”。很多家长是在给孩子一个幸福的童年还是好的成绩起点中纠结。业内人士表示,在幼儿园升入小学过程中,的确需要过渡,但是家长应为孩子提供的是准备教育,而不是提前学习小学教学内容。

焦点一

孩子从幼儿园到小学

需不需做过度期准备?

家长代表:不上学前班很矛盾

孩子刚上幼儿园时,我是让孩子有个快乐童年的绝对拥护者。那时,我根本不会勉强孩子学拼音、算算术,甚至还经常利用节假日带他出去旅游。后来,我不断听朋友、同事们说,孩子如果不上学前班,进入小学根本跟不上。而且,小学老师对待“零基础”的孩子没有多少耐心,到时还得去外面报补习班。这样孩子难免会产生自卑的心理,将来后患无穷。

教师代表:过早学习会产生厌学心理

现在进入小学的一年级孩子一般都会有一些基础,家长都会带着孩子去一些培训班进行简单的算术、拼音学习。其实,这些内容在一年级的都会陆续开始由老师进行教授,不必过早进行学习,否则会产生厌学心理。同时,有些家长会说,怕老师讲得太快,孩子跟不上,其实,小学教学是有严格的教学要求的,教师会按照课程进度进行讲授,毕竟一个学期的课本是固定的,每个年级都有规定需要教授的内容,学生最重要的是消化和理解。

焦点二

幼小过渡期到底应该学点什么?

家长代表:幼小衔接课程太多

现在孩子马上就要上小学了,我正在准备让孩子学习点东西,目前社会上开办的幼小衔接班教的内容很多,有数学、拼音、英语、识字,同时还有一些培训机构加入了硬笔书法、思维训练、看图说话、舞蹈等课程。其实语文就是学习识字、写作,数学是简单的运算,到底哪些是需要学习的呢?

教师代表:应培养孩子快速适应新环境的能力

孩子从幼儿园升入小学需要逐步学会与人合作的能力、时间掌握的能力以及和教师配合的能力,就比如一个小书包,孩子是否能够自己收拾好,就这么一个细节问题,就需要家长进行培养。同时,小学上课后会进行时间上的切分,这一点在幼儿园的生活中是没有的。小学教师面对的学生比幼儿园老师多,有时候可能会有没有关注到某一个孩子的时候,那么这个时候就需要这个孩子掌握一定的自控能力。此外,幼儿园教师说话比较密,句子比较短,小学老师由于是讲授课程,话语的句子相对会长,这些都需要学生适应。我建议,现在要准备升小学的家长,可以与其他已经升入小学一年级的家长进行沟通,并多浏览一些学校的班级博客,给孩子找一些感觉。

对于幼小衔接班,我并不是完全不赞成,如果是针对孩子习惯的

培养,让孩子适应环境,提高孩子与人合作以及自我能力的培养,可以适当选择一些,但是对于提前学习小学内容,我不赞成,因为毕竟小学老师都是非常专业的老师,对于孩子阶梯式的学习都是循循善诱,有着很强的科学性,如果一开始就接触到不科学的指导,会对孩子有所耽误。

教育专家:孩子从幼儿园升入小学,是一个从自然人向社会人发展与过渡的一个阶段,从幼儿园的以玩耍为主转变为坐在固定的位置上上课学习,的确需要一个准备的过程。而此时家长所需要做的,就是给孩子进行准备教育,比如培养孩子良好的作息习惯,比如带孩子去小学提前观看小学的学习环境,让孩子可以有一个充分的心理准备。据了解,目前很多幼儿园和小学都有这样的合作,让幼儿园大班的孩子提前进入小学进行观摩了解,以便更好地适应小学的学习环境。但是,同时需要指出的是,家长不应提前让孩子学习小学的课程,这些过度的学习会让孩子在升入小学后厌倦学习内容,从而影响孩子的学习效率。此外,一些幼儿园教师教授小学课程时并不专业,纠正一个坏的习惯比养成一个好的习惯要更难,如果在小学进行纠正,恐怕就比较难了,还是应该让孩子在小学阶段学习专业的知识。



PPA美国职业摄影师协会认证
国际著名摄影机构

名城小明星
姓名:秦梓傲

满月宝宝免费上门拍四张,二环内免收上门费
百天宝宝凭出生证明定套系免费四张入册
咨询电话:67886998

照片刊登启事

名城小明星上栏栏目,展现孩子童真的笑颜,表达父母的祝福与期望,同时具有纪念意义。本栏目由金色童年独家推出,具体刊登事宜请与金色童年策划部联系。

《第二课堂》订版电话:0531-85196575



跑牙兔儿童情商乐园

暑·假

让孩子养成受用一生的好习惯

跑牙兔暑期情商集训营 火热招募中

小学全人提升集训营

一、适合年龄:7-12周岁
二、简介
通过集中情商训练,系统学习时间管理、情绪管理,建立积极正面的自我形象,强化表达力和沟通力,以缔造亲和的人际关系,养成一生好习惯,以全新的改变和积极的心态应对学习压力和未来挑战。
三、特色
1、全天零距离情商相伴,丰富多样的体验活动,合理的作息和课程安排,创设最佳情商支持环境。
2、专业的情商培训师带领,细微观察每一位学员的行为,有针对性帮助孩子提升情商弱项。
3、帮助家庭构筑孩子成长的良好情感环境,培养快乐又成功的孩子。
■布丁亲子课(0-3岁)、情绪乐园(3-6岁)及EQ高手训练营(7-12岁)日常同步招生中.....

6月报名学情商,精彩纷呈、优惠更多!

套餐一:海军陆战队-将军营
(童子军+系统情商课程+日托)
套餐二:海军陆战队-特工营
(童子军+基础情商课程+日托)
套餐三:海军陆战队-特色营
(童子军+特色营+日托)
套餐四:海军陆战队-运动营
(童子军+8次节日派对+6次户外俱乐部)

让孩子远离害羞、畏难、磨蹭和坏脾气!

跑牙兔(济南)儿童情商乐园
朝山街园:朝山街43号3楼
洪家楼园:花园路84号火炬大厦东2楼
八一乐园:马鞍山路58号西区10号楼
燕山乐园:文化东路27号6楼

咨询电话:400 0531 939
咨询QQ:400 0531 939
网 址:www.baoyatu.com.cn



情商改变命运

卡耐基培训

有人问股神巴菲特,如何快速获得高管职位,巴菲特说,关键不是你的智商有多高,而是你的表达沟通和人处世之道等,有一件事是你必须做的,那就是轻松自如的当众讲话,这是一种财富,你将受益五十到六十年之久,如果你不具备,你的损失也是五六十年,这是一项必备技能。

外交部10次使用,山东大学MBA常年合作伙伴,所有班都可免费复训

给青少年最珍贵的礼物

卡耐基青少年个性与习惯培养班

帮助中小学生的:

- 上课敢于回答问题,更积极主动有勇气
- 生动表达,有条理,更好的沟通能力
- 形成更加开朗自信的性格
- 更受师长同学欢迎,处理好人际关系
- 能处理考试压力,培养解决问题的能力
- 更有领导力,学会展示自己
- 学会制定目标,学会快乐学习
- 养成洗衣服做饭做家务的自立好习惯
- 学会创新思维,学会自我管理

《当众讲话班》

帮助您轻松应付开会发言,酒宴祝辞,会议主持,竞聘述职等,控制情绪,提升沟通能力和领导力。在济南已成功举办156期

《人际沟通班》

培养对他人热情,了解,谅解的态度,提升沟通技巧,人际关系能力,提升团队协作及管理技能

正能量班

提升智慧,增加能量,控制情绪,坚定信念,善于思考,学会平衡,把握节奏,强大内心,清晰目标,战胜恐惧,获得健康。

迈出一小步,人生一大步 电话:86151234 86164688

地址:济南文化西路13号海辰大厦B座412室 网址:www.kanaji.com.cn